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Ο Εσπερινός της Συγχωρήσεως στα Χανιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Πύλη και εναρκτήρια ακολουθία για την είσοδό μας στο στάδιο 
των αρετών της Μεγάλης Τεσσαρακοστής αποτελεί ο 
Εσπερινός της Κυριακής της Τυροφάγου, ο επονομαζόμενος και 
ως Α’ Κατανυκτικός Εσπερινός.

Με μεγάλη προσέλευση πιστών τελέστηκε την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Παντελεήμονος στην Αμπεριά στον οποίο διακονούν ο Πρωτ. 
Δημήτριος Καταπίδης και ο Πρωτ. Εμμανουήλ Κουδουμνάκης, ο Α’ Κατανυκτικός 
Εσπερινός που ουσιαστικά εισάγει στο στάδιο της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής και ο οποίος ονομάζεται επίσης εσπερινός της συγχωρήσεως.

Παρόντες ήταν ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου 
Παν/τος Αρχιμ. Νικηφόρος Εικοσιδέκας και κληρικοί της πόλεως, ενώ τους ύμνους 
απέδωσε πολύ κατανυκτικά πολυπληθής χορός Ιεροψαλτών.

Μετά το πέρας του εσπερινού ομίλησε ο Παν/τος Αρχιμ. Πορφύριος Αγγελάκης 
προϊστάμενος Ι. Καθεδρικού Ναού Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας, Ιεράς 
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Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας με θέμα: «ΤΟ ΣΤΑΔΙΟΝ ΤΩΝ ΑΡΕΤΩΝ 
ΗΝΕΩΚΤΑΙ ΟΙ ΒΟΥΛΟΜΕΝΟΙ ΑΘΛΗΣΑΙ ΕΙΣΕΛΘΕΤΕ»
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Τον π. Πορφύριο προλόγισε ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. 
Νικηφόρος Εικοσιδέκας ο οποίος αφού το ευχαρίστησε τόνισε μεταξύ άλλων ότι 
βρισκόμαστε στην μεγάλη χαρμόσυνη αναμονή του νέου Ποιμενάρχου Σεβ. 
Μητροπολίτου κ. Τίτου ο οποίος θα συντονίσει με αγάπη το έργο της Τοπικής 
Εκκλησίας. Παράλληλα ευχαρίστησε για την ευχή και ευλογία τον Τοποτηρητή της 
Μητροπόλεως μας Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο.

Η συμμετοχή των ιερέων και πιστών ήταν ιδιαίτερα θερμή, επιβεβαιώνοντας τη 
δίψα τους για πνευματική καθοδήγηση και ενίσχυση κατά την περίοδο της 
Σαρακοστής. Η Ιερά Μητρόπολη Κυδωνίας και Αποκορώνου συνεχίζει τη 
φιλόστοργη ποιμαντική της μέριμνα, προσφέροντας στους πιστούς ευκαιρίες 
προσευχής, περισυλλογής και πνευματικής οικοδομής εν όψει της κορυφαίας 
εορτής της Χριστιανοσύνης.






